

## Hirdetések:

1. Ma van Szentatyánk, Ferenc pápa megválasztásának (2013) évfordulója.  
*Imádkozzunk érte e napon.*

2. Ma veszi kezdetét a **Házasság hete** programsorozat „*Szeretethez kapaszkodva*” mottóval. Hazánkban 2023-ban tizenhatodik alkalommal rendezik meg a Házasság hetét a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával. Az országos rendezvénysorozat célja, hogy felhívja a figyelmet a házasság, a család értékeire és fontosságára, valamint, hogy segítséget nyújtson a házasságra készülőknek vagy a párkapcsolati problémákkal szembesülőknek.

A Házasság hete alkalmából ismét várjuk a szentségi házasságban élő párokat a *katolikus iskola ebédlőjébe kedden este 7-kor. Előzetes jelentkezés szükséges, feliratkozni a sekrestyében vagy a plébániahivatalban lehet!*

3. Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist, háromnegyed 8-kor **jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.

4. Liturgikus ünnepek a héten: kedden *Szent Cirill szerzetesnek és Szent Metód püspöknek, Európa társvédőszentjeinek* ünnepe lesz. Pénteken a *szervita rend hét szent alapítójára* emlékezünk.

5. Az **imaapostolság februári szándéka:** *Imádkozzunk, hogy megélve a kommuniót, a krisztusi közösséget, a plébániák egyre inkább a hit, a testvériség és a befogadás közösségeivé váljanak a leginkább rászorulóknak számára.*

7. Idén a nagyböjti idő kezdete, **hamvazószerda február 22-ére** esik.

-----  
Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom:* hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.

Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. február 12., XVI. évf. 7. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

*Cím:* 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

*Számlaszám:* MKB 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

[szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu](mailto:szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu)

## ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: **Boldogok, akik Isten útján járnak, \* és törvényét követik.***

Sziénai Szent Katalinnak a következőt nyilatkoztatta ki a mennyei Atya: „Az új törvény nem rombolta le a régit, hanem hozzákapcsolódott és csak a tökéletlenséget vette el, minthogy az egyedül a félelmen alapult. Amikor eljött az Ige, az én egyszülött Fiam, átadta a szeretet törvényét és ezzel beteljesítette a régi törvényt; eltávolította a büntetéstől való félelmet, s így csak a szent istenfélelem maradt.” A mózesi törvény a félelem törvénye volt, a félelem volt az alapja. Van, akiket ma is ez a szolgálai félelem motivál: ilyenkor a lélek a bűnért járó büntetésre gondol, és emiatt kerüli el a súlyos vétet. Ennek a félelemnek is van létjogosultsága, hiszen visszatartó erővel bír, de ez még egy tökéletlen állapot. Jézus szeretne minket elvezetni a szolgálai félelem állapotából az istengyermeki létbe. Jézus új törvényt hirdet, ami a szeretet törvénye. Ez a törvény a szereteten alapszik. A szeretettel elvette a büntetéstől való félelem tökéletlenségét, meghagyta azonban a szent félelem tökéletességét, azaz: a lélek már nem azért kerüli el a bünt, mert fél a büntetéstől, hanem azért, hogy ne bántsa meg Istent, aki a legfőbb jószág. Az istengyermeki lét legfőbb motivációja már a szeretet: teljes szívből szeretni Istent, neki tetszően élni, és elkerülni mindazt, ami megszoríthatná őt. Az új törvényben már nincs szolgálai félelem, csak istenfélelem.

## Beszámoló az adventi egyházközségi lelkinapról (1. rész)

Az év elején furcsa lehet, hogy Péter atya adventi lelkinapi elmélkedéseit idézem fel, ám ezek most is időszerűek. Advent – a Megváltó közénk születésére való várakozás ideje. Ez az időszak nagy lehetőséget biztosít számunkra. Magunkba nézhetünk, bűnbánatot tarthatunk, feltehetjük kérdéseinket: Kit várok? Miért várom? Hogyan várom? Mit rontottam el? Min szeretnék változtatni? – 2023 januárjában is esedékes „megkopott életünk újjáépítése”. Ha az alapok jók is, szükség van új változásokra bennünk. *„Senki sem tölt új bort régi tömlőkbe; mert különben az új bor szétszakítja a tömlőket, és kifolyik az is, meg a tömlők is tönkremennek.” (Lk 5,37)*

Jézus azért jött közénk, hogy bennünk is megszülethessen. Nemcsak földi életével mutatott számunkra utat, hanem kegyelme által ma is segít bennünket, de a mi feladatunkat nekünk kell elvégezni. Mi emberek többnyire saját tapasztalatainkból vonunk le következtetéseket, jó esetben Isten dolgait igyekszünk beépíteni életünkbe. Aki közel szeretne kerülni Hozzá, annak „egygyé kell válni az isteni célokkal”. Életem fő célja halálom óráján fog beteljesülni. Sajnos mi sokszor elveszünk hosszabb-rövidebb távú emberi céljaink megvalósításában. Ha megértem, hogy mi Isten igazi terve és célja velem, akkor saját terveimet és céljaimat könnyebben tudom ez alá rendelni.

A teremtett világ vajúdása Istenben éri el végső célját. *„Hiszen tudjuk, hogy az egész teremtett világ együtt sóhajtozik és együtt vajódik mind ez ideig.” (Róm 8,22)* Ami nem illik bele a nagy Tervbe, olyat én sem célozhatok meg. Lehetnek kisebb céljaim – ezek a földi életben elengedhetetlenek – de egy irányba kell, hogy mutassanak végső céloommal. Isten sosem vezet olyan úton, ami nem valósítható meg, nem járható a számomra, még ha kétségeim is vannak efelől. Minden segítséget megkapok Tőle, hogy meg tudjam valósítani mindazt, amivel megbízott. Ha ezt tudatosítom és örömmel tölt el a végső cél, akkor könnyebben rendelem magamat alá és mondok le rossz céljaimról.

Az örömteli várakozást az örömteli megtapasztalások mozgatják. A sikerélmény, hogy közelebb vagyok és lehetek Hozzá, reménységet ad a

tovább lépésre a hétköznapi buktatói között is. Az Isten nélküli ember vágyai csak ideig-óráig tudnak megvalósulni, hiszen ezek végesek és bármikor közbejöhethet valami. Szellemi, lelki vagy anyagi korlátok megakadályozhatnak bennünket teendőink és földi céljaink elérésében. De eljött Valaki, Aki értelmet adott a bezárt földi életnek, megnyitotta számunkra az Utat, megmutatta a Célt és Reménységet adott. Ez a Karácsony öröme számunkra.

Péter atya a lelkigyakorlaton példaként említette Ábrahám meghívását. Ábrahámot személyesen szólítja meg Isten. Elindul egy kapcsolat, biztonságot adó életét és kényelmét hátrahagyva Ábrahám családjával elindul a bizonytalan jövőbe. – Milyen meggyőző tapasztalat lehetett emögött a döntés mögött? A zsidó nép történetében láthatjuk, hogy reménységük evilági reménység, kéréseik világi dolgait foglalják magukban. Istenben való reménységük néha előremutató, máskor nagy visszaeséseknek lehetünk tanúi. Isten prófétai üzenetekkel tartja bennük a reményt és a célt. Beteljesedésre utaló képekkel irányítja választott népét.

Jézus már nyíltan, egyértelműen rámutat Isten végtelen szeretetére, gazdagságára, ajándékaira, de az emberek nem kérnek belőle. Megmaradnak kicsinyes, materiális céljaiknál, kéréseiknél, vágyaiknál, nem kérnek az Isten és ember kapcsolatának öröméből. – És én? Mert ha szeretném ezt a kapcsolatot megerősíteni, akkor akár szabadságomat is kérheti tőlem. De ha nem akarom feladni zavartalan békémet és ragaszkodom elképzeléseimhez, akkor nem leszek befogadó az Ő, életemmel kapcsolatos terveire. Tudnom kellene, hogy Ő az egyetlen személy, Akiben mindig megbízhatok, Aki jót akar nekem. A mostban, a jelen pillanatban meghozott döntéseim határozzák meg cselekedeteimet.

Jézus mindig a szeretet tetteit választja az adott helyzetben, ez példaértékű számunkra. Amikor imádkozik (Atyjával beszélget) tanítványai kérésére abbahagyja azt és a néphez fordul. *„Jézus bárkába szállt, és egy magányos helyre ment, hogy egyedül legyen. De a nép tudomást szerzett erről és gyalogszerrel utána ment a városokból. Amikor kiszállt, már nagy tömeget talált ott. Megesett rajtuk a szíve és meggyógyította betegeiket.” (Mt 14,13-14) (Olgyayné Elter Zsuzsanna)*